

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о Мустафе Мухаммеде Джамии (Нигерия), соискателе учёной
степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. –
медиакоммуникации и журналистика

Мустафа Мухаммед Джамии с 2019 по 2022 гг. обучался в очной английской аспирантуре филологического факультета РУДН по кафедре массовых коммуникаций, на направлении 42.06.01 Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело.

За время обучения в аспирантуре и работы над темой диссертационного исследования Мустафа Мухаммед Джамии проявил большие исследовательские способности, показал себя добросовестным, активным и дисциплинированным аспирантом, своевременно и полноценно реализовал свой индивидуальный учебный план, успешно завершил все этапы педагогической и научно-исследовательской практики, сдал государственный экзамен, защитил выпускную научно-квалификационную работу, и полностью освоил весь учебный план обучения в аспирантуре.

Мустафа Мухаммед Джамии зарекомендовал себя надёжным, ответственным, самостоятельным молодым исследователем, приобрёл устойчивые методологические навыки научного исследования и за время обучения в аспирантуре смог в целом завершить основной текст диссертации и опубликовать статьи, освещающие её основные результаты. Он освоил современные компетенции, овладел информационными и компьютерными технологиями, которые продуктивно применил в научной работе.

В ходе сбора, обработки и обобщения эмпирического и теоретического материала Мустафа Мухаммед Джамии сформировался как грамотный исследователь, написал качественный, логически выверенный текст в соответствии с требованиями научного стиля русского языка и жанровой спецификой.

Соискатель обсудил результаты своего исследования на международных и всероссийских научно-практических конференциях по массовой коммуникации и журналистике, а также опубликовал их в ведущих профильных журналах.

Одновременно с научной работой Мустафа Мухаммед Джамиу показал себя активным, инициативным преподавателем, который завоевал авторитет у студентов и коллег по кафедре. Его консультации для иностранных студентов по профильным учебным дисциплинам пользовались заслуженной популярностью.

Соискателя отличает склонность к тщательному поиску решений, обстоятельному обобщению и синтезу, настойчивость в осуществлении поставленных задач, благодаря чему он смог верифицировать результаты эмпирического анализа и доказать главную гипотезу.

Считаю, что диссертационная работа Мустафа Мухаммед Джамиу успешно завершена, является самостоятельно выполненным, оригинальным научным исследованием, соответствует всем необходимым требованиям, может быть представлена для публичной защиты на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. – медиакоммуникации и журналистика.

Научный руководитель:
доктор филологических наук (10.02.01),
профессор кафедрой массовых коммуникаций,


Г.Н.Трофимова

Москва, 117198, ул. Миклухо-Маклая, д.6
gnt@mail.ru
тел.: +7495 4340745

Подпись Г.Н.Трофимовой заверяю
Ученый секретарь Ученого совета
филологического факультета



 М.А.Рушина